
 

 

        ΑΔΑ: ΩΨ6ΣΩΗ3-ΡΟ4   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           Αριθμ. Πρωτ:  1740/29-01-2019         

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  2ης/2019 Τακτικής  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Αρ. αποφάσεως : 12 

 

ΘΕΜΑ:  Λήψη απόφασης περί αποδοχής συμμετοχής στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης ΙV, στον Άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές & Πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των 

Δήμων» για την «Κατασκευή-Επισκευή και Συντήρηση Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου». 

 

    Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  28
η
 του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2019 ημέρα της 

εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. 

πρωτ  1410/24-01-2019, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  24-01-

2019 και στον κ.  Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 

Κατάστημα. 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 

παρόντα  είκοσι έξι (26) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    Απών 

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη  

  

3. Ν. Δαουάχερ   12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη   

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη  

Απούσα 

31. Ι. Κέντρης Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα      23. Ε. Ντηνιακός   32. Κ. Ασπρογέρακας  

Απών 

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  Απών 

7. Κ.Βορέας  16. Α. Παναγοπούλου-
Γεωργοπούλου   

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά  Απούσα  

 
Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Ο  κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Μεταβολές:  

 
Μετά από πρόταση του Προέδρου αποσύρεται  ομόφωνα το 3

ο
 θέμα της ημερησίας διάταξης. 

 

Αποχωρήσεις:  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος  κ. Δ. Τσατσαμπάς  αποχώρησε από τη συνεδρίαση πριν την ψηφοφορία του 1
ου

 θέματος. 



 

 

    Ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενος το 4
ο
 θέμα ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Σώματος 

εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, που αναφέρει ότι: 

 

   Στο πλαίσιο του Προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II, εκδόθηκε η με αρ.πρωτ.2225/14-1-2019 Πρόσκληση IV, για την 
υποβολή αιτήσεων - προτάσεων χρηματοδότησης για τη «Κατασκευή – Επισκευή και Συντήρηση Αθλητικών 

Εγκαταστάσεων των Δήμων». (Άξονας Προτεραιότητας: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες 

των Δήμων»). 
 

    Σύμφωνα με την προαναφερθείσα Πρόσκληση, ο Δήμος έχει τη δυνατότητα μιας (1) μόνο Αίτησης, όπου μπορούν 

να περιλαμβάνονται έως δύο (2) κύρια υποέργα, ο δε συνολικός προϋπολογισμός της Αίτησης δε μπορεί να 

υπερβαίνει το ποσό των 600.000,00 €.    (Σε αντίθετη περίπτωση, το υπερβάλλον ποσό θα πρέπει να καλύπτεται από 
τους ιδίους πόρους του Δήμου, γεγονός το οποίο θα πρέπει να βεβαιώνεται στην παρούσα απόφαση). 

 

Οι Επιλέξιμες Δράσεις, τις οποίες μπορεί να αξιοποιήσει ο Δήμος, είναι: 
 

 Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου (κλειστά γυμναστήρια, 

κολυμβητήρια, γήπεδα, ταρτάν στίβου, αποδυτήρια). 

 

 Δαπάνες, συναφείς με τα προαναφερθέντα (ράμπες ΑΜΕΑ, αναβάθμιση ασφάλειας χρηστών, 

ηλεκτροφωτισμοί, διαγραμμίσεις οδών, εξοπλισμός ασφαλούς πρόσβασης στις εγκαταστάσεις). 
 

 Δαπάνες Δράσεων Ενεργειακής Αναβάθμισης (Συστήματα θέρμανσης, ισοθερμικά καλύμματα, ηλιακά 

πάνελ, μονώσεις στα κτιριακά κελύφη, κουφώματα, υαλοπίνακες). 

 
    Στο πλαίσιο αυτό και δεδομένου ότι για την υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών Ένταξης της πρότασης του 

Δήμου Χαϊδαρίου είναι αναγκαία η απόφαση Δ.Σ. για την αποδοχή συμμετοχής στο  Πρόγραμμα, ζητείται η λήψη 

αυτής , με τις ακόλουθες παραδοχές:   
 

 Για την κατάρτιση της σχετικής μελέτης από την Τεχνική Υπηρεσία, ακολουθείται η Πρόσκληση IV ως προς 

το επίπεδο των επιλέξιμων παρεμβάσεων. 

 

 Η κατεύθυνση για την υπό εκπόνηση μελέτη, είναι η επιλογή εργασιών Κατασκευής, Συντήρησης και 

Επισκευής υπαρχουσών Αθλητικών Εγκαταστάσεων και ειδικότερα του κλειστού Γυμναστηρίου Δάσους Χαϊδαρίου 
«Χρήστος Αγγουράκης» και του γηπέδου ποδοσφαίρου 5 Χ 5 στην έκταση της παραχωρηθείσας έκτασης των 50 

στρεμ. από το ΤΕΘΑ στο Δήμο Χαϊδαρίου (δίπλα από το ΑΤΤΙΚΟ Νοσοκομείο). 

 

 Η οριστική διαμόρφωση των επιμέρους επιλογών, για τις εγκαταστάσεις αυτές, θα προκύψουν μέσα από την 

έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης με βάση την υφιστάμενη κατάσταση και τις διαπιστώσεις της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.  

 
Κατόπιν αυτών, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης Δ.Σ. περί αποδοχής συμμετοχής στο Πρόγραμμα, κάλυψης του  

υπερβάλλοντος ποσού πέραν του προβλεπόμενου ποσού από το Πρόγραμμα, Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την 

υπογραφή συναφών εγγράφων για την υποβολή της πρότασης.  

 
    Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά 

    Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής πηρεσίας, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικά 
καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας το Δημοτικό Συμβούλιο, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  

    Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Χαϊδαρίου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΙV, 

στον Άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές & Πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» για την 

«Κατασκευή - Επισκευή και Συντήρηση Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου», με  κατάρτιση της σχετικής μελέτης 
από την Τεχνική Υπηρεσία, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης IV. 

 



 

 

    Η κατεύθυνση για την υπό εκπόνηση μελέτη, είναι η επιλογή εργασιών Κατασκευής, Συντήρησης και Επισκευής 

υπαρχουσών Αθλητικών Εγκαταστάσεων και ειδικότερα στο κλειστό Γυμναστήριο Δάσους Χαϊδαρίου «Χρήστος 
Αγγουράκης» και στο γήπεδο ποδοσφαίρου 5 Χ 5 στην έκταση της παραχωρηθείσας έκτασης των 50 στρεμ. από το ΤΕΘΑ 

στο Δήμο Χαϊδαρίου (δίπλα από το ΑΤΤΙΚΟ Νοσοκομείο). 

 

    Σε περίπτωση κάλυψης του  υπερβάλλοντος ποσού πέραν του προβλεπόμενου ποσού από το Πρόγραμμα, ο 

Δήμος θα καλύψει τη διαφορά με ιδίους πόρους.  

 

    Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή των συναφών εγγράφων για την υποβολή της πρότασης. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

                  (Υπογραφή)           (Υπογραφή)           (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι  29-01-2019 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


